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Συνεχίζεται η διεθνής πορεία προς το Ιερό Όρος
Γκραμπάρκα
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Στις 15 Αυγούστου 2011 άρχισε η διεθνής πορεία των νέων από την Πολωνία και τη Λευκορωσία
προς το Ιερό Όρος Γκραμπάρκα στην Πολωνία. Προ της έναρξης της πορείας ο Επίσκοπος Μρεστ
και Κόμπριν Ιωάννης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Λευκορωσίας τέλεσε παράκληση υπέρ
οδοιπορούντων στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο χωριό Καμενιουκί.

Μετά την παράκληση ο Θεοφιλέστατος κ. Ιωάννης ευλόγησε τους σταυρούς , τους οποίους
συνήθως βαστάζουν οι προσκυνητές, πορευόμενοι προς το Ιερό Όρος Γκραμπάρκα. Επίσης ο
Ιεράρχης διένειμε εικονίτσες του οσιομάρτυρος Αθανασίου Μπρεστ.

Τους προσκυνητές από Λευκορωσία συνοδεύουν και ανέλαβαν τη διαποίμανσή τους σην πορεία δυο
Λεκορώσοι κληρικοί.

Στις 15 Αυγύστου οι Πολωνοί προσκυνητές μέσα από τη Μπελοβέζα κατευθύνθηκαν για να
συναντηθούν με Λευκορώσους μετόχους της πορείας στο χωριό Τοκαρί. Σύμφωνα με το πρόγραμμα
η πορεία θα φτάσει στο Ιερό Όρος Γκραμπάρκα την εορτή της Μεταμορφώσεως. Οι προσκυνητές
θα παρακολουθήσουν την πανηγυρική αγρυπνία και στη συνέχεια θα γίνει η τελετή τοποθετήσεως
του προσκυνηματικού σταυρού. Οι προσκυνητές θα έχουν δυνατότητα εξομολόγησης και κοινωνίας
κατά τη Θεία Λειτουργία ανήμερα της εορτής στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Μάρθας και Μαρίας
στο Όρος Γκραμπάρκα.

***

Το Ιερό Όρος Γκραμπάρκα (Όρος των Σταυρών) είναι ένα από τα ιστορικά κέντρα της Ορθοδοξίας
στην Πολωνία, το οποίο ευρίσκεται έξω από την πόλη Siemiatycze, και δίπλα στο χωριό
Γκραμπάρκα, όπου οφείλει και την επωνυμία του.

Για πρώτη φορά το Ιερό Όρος αναφέρεται στα ιστορικά κείμενα υπό μια άλλη επωνυμία το έτος
1710. Σύμφωνα με την παράδοση κατά τη διάρκεια μια επιδημίας οι πληγέντες θεραπεύονταν στο
αγίασμα, το οποίο ευρίσκετο στους πρόποδες της Γκραμπάρκας. Αργότερα μετά από την
αποκάλυψη που δέχθηκε ένας ντόπιος, ο κόσμο εν πομπή ανέβηκε στο Όρος και τοποθέτησε
σταυρούς. Η επιδημία υποχώρησε και ως δείγμα ευγνωμοσύνης προς τον Θεό στο Όρος ανεγέρθη



ένα παρεκκλήσιο.

Το έτος 1947 εδώ ιδρύθηκε Ιερά Γυναικεία Μονή Μάρθας και Μαρίας με Καθολικό Μεταμορφώσεως
του Κυρίου. Μεχρί σήμερα τηρείται η παράδοση τοποθετήσεως σταυρών στο Ιερό Όρος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55305/
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